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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 18 de Fevereiro de 2020. Aos 18 dias do mês Fevereiro de 2020, às 

19h e 23 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José da 

Silva, José Ribamar da Conceição, Raimundo Nonato Alves Pereira e Maria 

Raimunda Saraiva de Brito. Ausente o Vereador: Antônio Ailton da Silva. Em seguida 

o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi 

lida uma passagem de Filipenses. O Vereador Presidente fez a oração da noite. 

Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o expediente. Logo 

após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo 

matérias, e nada na ordem do dia, o senhor presidente concedeu o uso da palavra 

aos Vereadores inscritos. O Vereador Ribamar fazendo uso da palavra pela ordem, 

agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes em nome dos presentes Carlos 

Alberto, Ex-Prefeito Cicero Lopes e o Senhor Nonato. Continuamente, aproveitando a 

presença do Prefeito falou que na sessão de ontem foi tratado o assunto das caeiras 

de carvão na zona urbana na qual estão prejudicando a saúde dos munícipes. Falou 

que não é contra fazer caeiras, mas a mesma deve ser feita de forma responsável em 

local adequado. Falou que esse tema foi debatido no dia de ontem em busca de uma 

solução que seja bom para todos. O Presidente deu uma boa noite a todos, 

cumprimentou os presentes, estendeu seus cumprimentos aos presentes e 

sequencialmente concedeu a palavra ao Prefeito Carlos Alberto. O Prefeito Carlos 

Alberto fazendo uso da palavra, cumprimentou os presentes, disse que o motivo de 

suas palavras é convidar os Parlamentares para participarem das comemorações 

alusivas ao aniversário da cidade de Carrasco Bonito, também convidou para no 
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sábado comparecerem em sua casa, para uma simples roda de conversa e 

comemorar com todos. Falou que esse é o ano no qual será oportunizada aos 

munícipes elegerem seus candidatos, sendo Vereadores e o Chefe do Poder 

Executivo. disse que normalmente nesse período os nervos ficam aflitos, mas 

devemos ponderar nossas atitudes. Logo após, o Presidente agradeceu a presença 

de todos, logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 18 dias do mês de Fevereiro de 2020. 
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